Alleen maar bos
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Vertrek: Vakantiehuisje ‘Le Taimont’

Lengte: 8,9 km
Ondergrond: Zo goed als de hele wandeling enkel boswegen. 
Routebeschrijving:

Je vertrekt aan het vakantiehuisje en wandelt links, bergop. Je steekt de grote baan (Grand Rue) over en wandelt tot aan de eerste bosweg (is een kruispunt), je neemt de bosweg links. Deze blijft je volgen tot je opnieuw op een vrij drukke straat komt: Route de la Barrière.

Deze straat neem je links en wandelt even over de drukke straat tot je rechts opnieuw het bos in kan.

Deze weg volg je, het kleine wegje links laat je liggen en wandelt verder, de weg draait naar links. Aan het kruispunt (op de kaart zijn dit slechts 3 wegen), ga je rechtdoor. De weg draait rechtsaf, je wandelt gewoon mee. 

Deze weg volg je tot op het volgende kruispunt, hier sla je linksaf. De weg buigt linksaf, je wandelt verder (als herkenningspunt: je moet ergens over een kleine waterloop, nadien vervolgt de weg bergop). 

Op de T-spitsing ga je linksaf. Je volgt deze weg tot op de straat (zonder een echte afslag te nemen). Je zit nu opnieuw op Grand Route. Je steekt de straat over en gaat rechtdoor opnieuw het bos in. Hier lijkt geen pad te liggen maar gezien hier de GR passeert, kan je hier gewoon verder stappen. Je volgt deze weg tot je op een duidelijkere bosweg komt. Hier sla je linksaf en volgt deze weg tot je opnieuw aan de Grand Route komt. Hier neem je meteen het wegje rechts.

Deze volg je tot je opnieuw op de straat uitkomt (Route de la Barrière). Ergens op dit pad komt je een grote ijzeren poort tegen, deze kan open dus je kan gewoon doorwandelen.

Je steekt de straat over en wandelt langs de haag tot op de volgende straat. 

Nu ben je op Rue de la Colline, deze loop je bergop en opnieuw bergaf. Je neemt links Grand Rue, deze gaat over in Rue des Hêtres. Vervolg deze weg tot je opnieuw aan het vakantiehuisje bent.
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