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Vertrek: Vakantiehuisje ‘Le Taimont’

Lengte: 8,5 km

Ondergrond: Deels verharde wegen, deels boswegen

Routebeschrijving:
Je vertrekt aan het vakantiehuisje en loopt de weg rechts naar beneden. Je wandelt Rue des Hêtres helemaal af, de weg gaat over in Grand Rue, ook deze blijf je volgen. Je volgt de weg en wandelt tot op het dorpsplein.

Op het dorpsplein vind je nog een klein gebouwtje dat er al sinds jaar en dag staat, de publieke wasplaats. Leuk om even een kijkje te nemen. 

Je vervolgt de wandeling via Rue du Couvent en slaat meteen rechtsaf: Rue du Chêne. Deze straat volg je tot aan de volgende splitsing, hier sla je linksaf: Rue de Redu. 

Aan het volgende kruispunt ga je rechtdoor (Rue de l’eglise) en nadien meteen linksaf, Rue de Ruisseau in. Op het kruispunt sla je rechts af, op je linkerhand loop je de kerk voorbij. 
Je steekt het kruispunt opnieuw over en vervolgt de weg via Rue de la Chapelle. 

Aan het kapelletje (rechterkant) sla je de straat in aan je linkerkant.

Vanaf hier kom je weinig of geen auto’s meer tegen. Je loopt tussen de weiden en velden met naaldbomen.

Op het kruispunt ga je rechtdoor en wandel je het bos in. 

Je neemt de bosweg naar rechts. Op de splitsing loop je rechtdoor, je volgt deze weg een hele tijd. De weg draait naar rechts en meteen terug naar links (hier ligt een vrij grote vijver. Is een handig herkenningspunt).

Je volgt de weg tot je opnieuw op een straat uitkomt. Hier neem je rechts, bergop. 

Het eerste straatje op je rechterkant, sla je in tot aan het eerste boswegje aan de rechterkant. Dit wegje neem je en volg je tot op het eerstvolgende kruispunt (je was hier al eerder). Op het kruispunt ga opnieuw rechtdoor en volgt deze weg tot je aan Rue Nouvelle en Grand Route (grote baan) komt. Je neemt nu een klein stukje de grote baan tot aan Rue des Hêtres, waar je links gaat en tot aan het huisje wandelt. 
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