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Vertrek: Vakantiehuisje ‘Le Taimont’

Lengte: 4,2 km

Ondergrond: Vooral verharde wegen, een klein stukje gaat door het bos maar is goed te doen met bijvoorbeeld een kinderwagen.

Routebeschrijving:
Je vertrekt aan het vakantiehuisje en loopt links de straat omhoog. Je steekt de grote baan over en wandelt rechtdoor (Wegwijzer Smuid). 

Het eerste boswegje op je rechterkant laat je voor wat het is en neemt het volgende paadje aan de rechterkant. Je passeert hier een soort van opslagbunker. Dit boswegje volg je tot je opnieuw op straat uitkomt. 

Je steekt de straat opnieuw over en neemt Rue Nouvelle. Deze volg je helemaal tot op de T – splitsing, hier sla je linksaf (Grand Rue).

Je volgt deze straat tot aan de eerste straat rechts (Rue de la Colline), deze sla je in. Kijk in deze straat eens goed rond want in de verte zie je het huisje staan.

Je volgt Rue de la Colline tot je rechts La Chavée tegenkomt, deze straat sla je in. Deze volg je tot je opnieuw op de grote baan uitkomt.

Hier sla je rechtsaf, je volgt de grote baan tot je rechts Rue de Taimont ziet, deze straat ga je in en zo wandel je terug tot aan het huisje.
